



弘扬抗疫精神 护佑人民健康

——北大医疗淄博医院举行庆祝第三个“医师节”表彰大会

8月18日下午,北大医疗淄博医院隆重举行庆祝第三个“中国医师节”表彰大会,院领导班子、精医万家事业部执行总监,以及全院干部、各临床科室医护人员欢聚一堂,共同庆祝医师的节日。会前,淄博市经济开发区党工委副书记冯炳涛同志带领区卫生健康委一行四人,来到北大医疗淄博医院慰问广大医务工作者,向奋战在医疗卫生战线的广大医师们致以节日的祝福。

党委书记郭宗新主持会议。副院长李其海宣读了获淄博市卫健委、淄博市社会办医协会表彰的优秀团队和先进个人名单;宣读了医院《关于表彰2020年度“十佳医师”、“十佳青年医师”的决定》;宣读医院“四大穿刺”技能竞赛获奖人员名单。

曲勇院长为“十佳医师”颁奖。李其海副院长为“十佳青年医师”颁奖。张世杰、张勇副院长分别为“四大穿刺”技能竞赛获奖者颁奖。十佳医师代表殷祖华、十佳青年医师代表褚征分别发表获奖感言。

精医万家事业部执行总监谢志昌做了北大医疗淄博医院“十四五”学科规划建设的报告。

北大医疗淄博医院院长曲勇致辞,他向全



体医师致以节日的祝福!向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺!向奋战在临床一线、坚守工作岗位的医师们及全体医务人员致以崇高的敬意!曲院长表示,在全国疫情最严峻时刻,最紧要关头,北大医疗淄博医院先后选派10名医疗骨干分两批支援湖北抗击疫情,充分体现了医务工作者危难时刻的责任担当,受到了上级政府部门领导的高度认可,山铝公司的表彰,赢得了山铝及周边社区群众的充分信赖和社会的广泛赞誉,树立了北大医

淄博医院良好的社会形象。曲院长强调,全体医师和员工要进一步增使命感,继续传承和弘扬抗疫精神,巩固疫情防控和复工复产成果;按照医院的工作部署和要求,确保全年27项重点工作全面完成;坚决打赢胸痛中心、卒中中心、癌症规范化诊疗病房创建和新加坡医疗服务认证“四大”认证攻坚战,为实现医院二次创业跨越式发展开好头,起好步奠定坚实基础,奋力谱写医院改革发展的新篇章。

另悉,8月18日上午,北大医疗淄博医院在门诊大厅举行了庆祝第三个“中国医师节”大型义诊活动。医院特邀沃医妇科特聘专家丁西来、爱仁眼科医生中心特聘专家李雪非、北大医疗特聘专家刘方铭、康复科首席专家马红军,以及中医诊疗中心、内分泌科、消化内科、心血管内科、普外科、骨外科等科室主任,为市民提供免费健康咨询和诊疗服务。义诊中,经验丰富的各科主任根据就诊者的身体实际情况,耐心、细致地为他们答疑解惑,普及健康知识,提供健康资讯,并提醒要注意季节变化带来的疾病。10余名志愿者免费为居民量血压,发放健康宣传资料,宣讲日常疾病等知识。 赵志楠

本期导读

- 2 版
“一站式”便民服务
提升患者就医体验
- 3 版
重返出生地,北大医
疗淄博医院喊你们“回家”
- 4 版
做滋养幼苗的水滴

山东省卒中防治中心建设专家委员会到北大医疗淄博医院进行现场核查认证

8月21日,山东省卒中中心建设专家委员会认证组长、山东大学齐鲁医院周盛年教授,山东省卒中中心建设专家委员会认证专家、淄博市中心医院神经内科李强主任,山东省卒中中心建设专家委员会认证专家、沂源县人民医院神经内科崔宝文主任,山东省卒中学会副秘书长

张长艳军,山东省卒中中心评审认证办公室副主任张红梅,到北大医疗淄博医院开展卒中防治中心建设现场培训认证工作。

淄博市120急救指挥副主任房永锐、南定镇卫生院副院长任军、沅水镇卫生院副院长马孝广、北大医疗淄博医院院领导班子、相关职能科室、临床科室负责人、医联体代表30余人参加。

汇报会上,曲勇院长致欢迎辞,并介绍了医院概况及运行情况。李其海副院长对医院卒中防治中心建设情况进行了汇报。专家组组长周盛年教授对卒中防治工程与卒中中心建设进行了培训授课。

随后,专家组严格按照评审标准要求,对医院卒中中心的绿色通道建设进行实地走访调研,深入急诊科、放射科、神经内科一病区、

神经内科二病区、康复医学科等地进行资料查阅、病历抽查、访谈人员、追踪个案等形式,对医院卒中防治中心管理体系的建设与运行、绿色通道、相关专业多学科协作、健康宣教与随访管理、信息化建设等情况进行了全面核查。

集中反馈环节,专家组对医院卒中绿色通道建设、标识导引、相关设备的配备、多学科联合等工作给予了高度评价和充分的肯定,同时,也对医院卒中防治中心建设下一步的工作提出了宝贵的意见和建议。

医院院长曲勇表态发言。他指出,医院将以此次认证评审为卒中中心建设工作新的起点,按照专家组提出的意见进行积极整改,查漏补缺,进一步规范卒中防治中心建设,提高卒中救治效率和服务水平,全面提升医院卒中防治中心工作的管理水平和技术水平,为保障人民身体健康做出更大的贡献。 赵志楠



山东省百余名疼痛专家到北大医疗淄博医院观摩学习

8月15日,“科创中国——基层中医疼痛诊疗技术公益大课堂齐鲁行”研讨会首站,在北大医疗淄博医院举办。

山东省中医药学会疼痛专业委员会主任委员、山东省千佛山医院疼痛科主任刘方铭教授,北大医疗淄博医院副院长李其海,淄博化建医院副院长赵卫东,济宁交通医院副院长黄炳刚,淄博市中心医院疼痛科主任王建秀,淄博市第一医院骨科主任岳瑞利,淄博市张店疼痛康复诊疗中心主任高波,北大医疗淄博医院颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕出席会议,与来自全省从事中医疼痛工作的百余名专家齐聚一堂,学习交流,群策群力,共谋发展。

北大医疗淄博医院副院长李其海致欢迎辞。他介绍了北大医疗淄博医院的发展历史、规划,以及北大医疗淄博医院颈肩腰腿痛诊疗中心在诊疗技术方面所取得的成就。他表示,医院对疼痛专业非常重视,“科创中国——基层中医疼痛诊疗技术公益大课堂齐鲁行”研

讨会是中医疼痛学者进行学术交流的一次盛会,更是中医疼痛发展的“催化剂”,将对山东省中医疼痛诊疗技术水平起到积极的推动作用。

山东省中医药学会疼痛专业委员会主任委员、山东省千佛山医院疼痛科主任刘方铭教授讲话。他希望此次课堂能在齐鲁大地“遍地开花”,让更多先进的学术思想和理念、前沿的学术科研成果惠及基层医生,将中医疼痛诊疗技术不断发展壮大,更加有效地促进中医疼痛诊疗事业的发展。

赵卫东副院长以《臭氧在治疗肩周炎、膝关节炎中的应用》为题进行了详细讲解。黄炳刚副院长以《内热针在治疗慢性软组织疼痛中的应用》为题,为与会人员进行了分享。岳瑞利主任以《中医辨证与臭氧结合治疗腰腿痛的临床体会》为题作专题报告。彭昕主任以《阶梯思想在疼痛临床中的应用》为题进行了授课。淄博市中心医院疼痛科主任王建秀教授以《胸

廓出口狭窄综合征诊疗新思路》为题作专题讲座。高波主任以《刃针治疗偏头痛的临床研究》为题授课。

8月16日,“科创中国——基层中医疼痛诊疗技术公益大课堂齐鲁行”研讨会成功举办后,百余名医生走进北大医疗淄博医院,在颈肩腰腿痛诊疗中心进行现场观摩交流。 赵志楠



北大医疗淄博医院成为交通事故伤员医疗救治定点医院



为确保道路交通事故重伤伤员得到及时救治,降低道路交通事故致残率死亡率,最大程度地保护人民群众的生命安全,8月25日,张店区交警大队在北大医疗淄博医院举行道路交通事故伤员救援点、道路交通事故“绿色通道”定点医院授牌仪式。

张店区交警大队事故处理科张猛科长一行三人,与北大医疗淄博医院李其海副院长及急诊科人员就建立道路交通事故伤员救治“绿色通道”、警医联动的工作内容、双方职责、工作流程进行了深入交流。北大医疗淄博医院领导承诺,下一步将全力做好交通事故伤员的救治工作,进一步畅通交通事故救治绿色通道,为事故伤员提供先救治、后付费的便捷、快速、准确、高效的诊疗服务。

北大医疗淄博医院将以此为契机,提高医院救治能力,优化救治流程,提升救治能力,在生命抢救的黄金时间里“争分夺秒”,为伤者提供及时、有效的救治,减轻道路交通事故造成的危害,为广大道路交通事故伤员提供更加优质、规范、专业的诊疗服务。 赵志楠